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1.  Mi az értelmezési tartománya az  y
x

=
1

ln
 függvénynek? 

A) x ≥ 0 B) x > 0     C) x > 1       D) x > 0  és  x ≠ 1    
E) Minden valós szám    F) Az előzőek közül egyik sem. 
 

2.  Az  y
x

=
5   függvény inverze az 

A) y
x

=
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x
=
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5

 függvény   C) y x=5  függvény   D) y
x

=
5

 függvény 

E)  függvény   F) nincs inverze y = −5 2x
 
3.  A  thx (tangens hiperbolikus) függvény definiálható az alábbi kifejezéssel: 
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+ −x             F)  az előzőek közül egyikkel sem. 

 

4.  Az  y
x x

x
=

+ −
+

2
1

2 1    függvény határértéke  x → −1  esetén  

A)        B)  -3         C)  -1          D)  0            E)  2              F)  nem létezik. −∞
 
5.  Melyik állítás igaz?   
Egy függvény folytonos az  (a, b) intervallumon, ha 
A) annak minden pontjában van határértéke.  B) annak minden pontjában 
differenciálható.  C) szigorúan növő.  D) integrálható. 
E) az előzőek közül több is igaz.        F) az előzőek közül egy sem igaz. 
 

6.  Az      függvény differenciálható az  x = 0 helyen, ha f x
ax ha x
x x ha x

( ) =
<

+
⎧
⎨
⎩

0
22 ≥ 0

A) a = 0       B)  a = 1      C)  a = 2     D)  a = 3    E) a-tól függetlenül   F) soha. 
 

7.  Az  y
e
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   függvény deriváltja 
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8.  Az   függvény növő, ha  y x x= ln
A) x > 0      B)  x > e-1      C)   x > 1       D)  x > e      E)  mindenütt     F) sehol.      
 
9. Az  függvény görbéjéhez az 432 23 +++= xxxy 1=x abszcisszájú pontban húzható 
érintő egyenlete: 
A)  B)  C) 414 += xy 1014 += xy 1410 += xy  D) 10

14
1

+−= xy   

E)  F) egyik sem 104 += xy
 
10. Az   függvény konvex, ha  y = arcsin x
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11. Az    függvénynek inflexiós pontja van, ha  y = sin x
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π
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2        E) nincs inflexiós 

pontja  F)  az előzőek közül egyik válasz sem igaz. 
 

12. Az  y
x

x
= +

2
2   függvénynek lokális minimuma van, ha   

A) x = -2    B)  x = 0     C) x = 1    D)  x = 2   E) nincs lokális minimuma  F) egyik 
válasz sem jó 

 
13. Az   függvénynek  primitív függvénye az alábbi függvény: f x x x( ) cos= 4 2
A) 2 2 2x x xsin cos+          B)  4 2 8 2cos sinx x x−         C)  2 22x xsin      D)  − 4 2sin x  
E) 2 2sin x                       F)  egyik sem. 
 

14.  arcsin x
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E) − 1
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2arccos x c+    F)  egyik sem. 

 
15.  Az  a(3,2,1) és b(1,2,-7) vektorok szöge 
A)  300      B)  450      C)  600       D)  900         E) 1800      F) egyik sem. 
 



16.  Az  a( 3, 4, 5)  és b( 6, 7, 8 ) vektorok skaláris szorzata 
A) (-3, 6, -3)         B)   (-3, -6, -3)          C)   (18, 28, 40)           D)  86        E)  0 
F) egyik sem. 
 

17.  Az  A =     és   B =     mátrixok szorzata: 
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F)  egyik sem. 
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A) nincs megoldása, mert több az egyenlet, mint az ismeretlen. 
B) pontosan egy megoldása van, mégpedig az  x1=x2=x3=1. 
C) végtelen sok megoldása van. 
D) nem oldható meg, mert az együttható mátrix determinánsa zérus. 
E) a fentiek közül több állítás is igaz. 
F) a fentiek közül egyik állítás sem igaz. 
 

19.  Az A =   mátrix inverze 
1 4
2 3−

⎡

⎣
⎢

⎤

⎦
⎥

A)         B)          C)  
1 4
2 3−

⎡

⎣
⎢

⎤

⎦
⎥

1 2
4 3

−⎡

⎣
⎢

⎤

⎦
⎥

1
11

2
11

4
11

3
11

−⎡

⎣

⎢
⎢
⎢

⎤

⎦

⎥
⎥
⎥
      D) 

3
11

2
11

4
11

1
11

−⎡

⎣

⎢
⎢
⎢

⎤

⎦

⎥
⎥
⎥
     E) 

3
11

4
11

2
11

1
11

−⎡

⎣

⎢
⎢
⎢

⎤

⎦

⎥
⎥
⎥
 

F)  nincs inverze. 
 

20.  A 
1 6 7
2 5 8
3 4 9

 determináns értéke 

A) -2      B)  0        C)    2        D)   4        E)   6        F) egyik sem 
 
 


